



金融

中国银监会鹤壁监管分局 协办



- 热线电话:3363018
- 鹤壁日报社财经事业部主任:王海霞
- TEL:13839222322
- 鹤壁日报社财经事业部记者:汪丽娜
- TEL:13503926568
- 邮箱:hbrb123@126.com

学习贯彻党的十九大精神 推动金融工作取得新成效

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 王静)日前,鹤壁银监分局组织学习贯彻党的十九大精神活动,把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,掀起了学习十九大报告的高潮。

该局制订了学习实施方案,对学习宣传贯彻党的十九大精神做出全面系统部署,要求全体干部职工切实把思想和行动统一到十九大精神上来,将学习十九大精神与落实年度监管工作任务、“两学一做”常态化制度化相结合,

切实把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项决策部署、各项任务上来。

该局还开展多层次的座谈讨论,让干部职工畅谈心声,在思想碰撞中领悟党的新思想、新方略。该局还通过工作微信群、各党支部工作群分享十九大精神的文字解读、图片解读、关键词解读内容。同时,该局还采用制作宣传

展板、开展知识测试、撰写心得体会等形式提高大家对十九大精神的把握和认识,营造了浓厚的学习宣传氛围。

该局要求,要以党的十九大精神为指导,坚决贯彻执行党中央关于经济金融改革新论断,紧紧围绕服务实体经济、防范金融风险、深化金融改革三项重点任务,实施依法监管、规

范监管。

鹤壁银监分局要求,一是要着力服务实体经济。引导银行业金融机构认真学习贯彻十九大精神和新的发展理念,加强对实体经济的资金保障,大力支持供给侧结构性改革,重点发展普惠金融,不断为实体经济注入源头活水。

二是要继续加强风险管理。严格金融监管,防范化解金融风险,治理金融乱象,有效遏制违法违规行为。

三是要持续深入推进新时代银行业改革发展,强化银行经营行为监管引导,打造标杆银行。

四是扎实做好金融扶贫。更加精准地发挥金融部门的扶贫工作,兑现好扶贫政策、实施好扶贫项目、开展好结对帮扶,提高扶贫实效,用“金融活水”滋润贫困群众。

中国农业发展银行鹤壁市分行

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 张涛)近日,中国农业发展银行鹤壁市分行召开党委会、党委中心组学习会,专题学习党的十九大精神。

该行负责人表示,要将学习宣传贯彻党的十九大精神作为一项长期坚持的重大政治任务,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。要深入学习贯彻党的十九大精神,营造浓厚的学习氛围,把党的十九大精神贯彻落实到全行

工作的方方面面,为农发行的新征程开好头、起好步。

会议提出,要将党的十九大提出的新思想、新观点、新论断、新方略转化为服务实体经济、处置信贷风险、强化党建工作的具体举措。

要认真落实市委、市政府宣传传达十九大精神的相关要求,让党的十九大思路举措、目标任务在农发行落地生根,把会议精神落实到创新发展

全过程、体现到经营管理各环节。要坚持服务“三农”发展初心不改,履行好银行职责,聚焦服务实体经济,围绕粮食收储,大力支持战略性龙头企业做大做强;围绕脱贫攻坚,大力支持企业发挥产业扶贫示范带动作用;围绕服务乡村振兴战略,大力支持一二三产业融合发展,努力为我市率先全面建成小康、建设新时代品质“三城”做出更大贡献。

中原银行鹤壁分行

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 任德华)中原银行鹤壁分行日前召开党委理论中心组(扩大)学习会议,集中传达学习党的十九大精神,开展交流研讨,并就全行学习宣传贯彻党的十九大精神进行研究部署。

会议要求,要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一段时期的重大政治任务,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,推动全行各项工作提

升新高度,迈上新台阶,展现新气象。

会议

要求,要坚持统筹兼顾,把学习贯彻十九大精神与做好改革发展各项工作结合起来。聚焦现代化经济体系建设,更加主动精准地服务中央大政方针和国家发展战略;聚焦社会主要矛盾变化,坚持服务“三农”、服务社区的战略定位,积极践行普惠金融,全力服务实体经济;聚焦经济社会安全稳定大局,不断完善全面风险管理

体系,发挥国有大型商业银行在维护金融安全中的关键作用;聚焦可持续发展能力提升,加快发展绿色金融,加强信贷环境风险防控,推动经济、社会和生态可持续发展。

会议强调,广大党员干部要深入学习贯彻党的十九大精神,主动适应新时代、准确把握新矛盾、积极迎接新挑战,做到对标一流、争创一流、永葆一流,从而推动各项工作不断向纵深推进。

中国工商银行鹤壁分行

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 杜塞)为积极学习宣传贯彻党的十九大精神,日前,中国工商银行鹤壁分行各营业网点掀起学习贯彻党的十九大精神热潮。

自党的十九大胜利闭幕以来,该行党委多次召开党委中心组全体会议。会议强调,学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一个时期的重大政治任务,各级领导干部要原原本本学、认真刻

苦学,学深悟透、融会贯通、学以致用、学以促用、不忘初心、牢记使命、锐意进取、埋头苦干。

该行要求,全行党员干部一定要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精

神作为当前及今后一个时期的重大政治任务,切实把全行干部员工的思想和行动统一到党的十九大精神上来,更好地用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。按照中央要求,结合中国

工商银行鹤壁分行实际,充分发挥党委学习中心组作用,真正学深吃透十九大精神。

通过层层带动,推动党的十九大精神进支部、进网点、进岗位,把党的十九大精神讲透彻、讲清楚、讲明白,让党员和干部员工听得懂、能领会、可落实。要把学习成果体现到真抓实干、担当进取上来,推动本单位工作再上新台阶,推动全行改革发展开创新局面。

鹤壁农商银行

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 张如涛 韩笑语)为深入贯彻党的十九大精神,日前,鹤壁农商银行以学习贯彻活动为抓手,以“学思践悟十九大,传递青春好声音”活动为切入点,把学习宣传贯彻十九大精神融入到日常工作,掀起了学习党的十九大精神高潮。

该行要求,各党支部要通过集体学

习贯彻党的十九大精神开展研讨,结合工作实际开展学习研讨和体会交流,做到有签到、有记录、有影像、有实践。

该行还开展了理论宣讲活动,领导班子成员带头通过上党课、报告解读、分享感悟等方式开展宣讲活动,带动广大党员干部自觉主动学习领悟党的十九大精神。

在“学思践悟十九大,传递青春好

声音”活动中,该行职工谈入党心路历程、青年职责,讲红色故事、诵红色经典,进一步深化全体员工特别是青年员工对新时代美丽中国的坚定信念。

通过深入学习和贯彻落实党的十九大精神,该行全体干部职工表示,要以习近平为指引,把智慧和力量凝聚到加快鹤壁农商银行改革发展和转型升级上来,不忘服务“三农”初心,牢记使命,锐意进取,奋力开创新时代鹤壁农商银行美好未来。

中国农业银行鹤壁分行

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 邓慧婷)中国农业银行鹤壁分行日前召开党委中心组扩大会议,认真学习十九大报告,扎实做好党的十九大精神的贯彻落实工作,努力开创新时代农业银行鹤壁分行改革发展的新局面。

会议指出,学习贯彻党的十九大精神要与提升党建工作相结合,要深刻领会党的十九大精神实质,以十九大提出的习近平新时代中国特色社会主义思想

武装全体党员,以压实“两个责任”为抓手,全面推进从严治党;发挥党建统领作用,抓党建、促经营,确保“两手抓”“两手硬”“双丰收”。

会议要求,学习贯彻党的十九大精

神还要与提升“三农”及县域服务水平相结合,充分发挥金融主力军作用,以服务“三农”,支持地方经济建设为己任,切实履行服务“三农”的社会责任,全力支持“三农”及县域业务发展,扎实开展扶贫攻坚,努力为全面建成小康社会做出新的贡献。

浚县农村信用合作联社

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 王硕)日前,浚县农村信用合作联社采取多种形式深入学习贯彻党的十九大精神,并在该联社掀起了学习热潮。

该联社要求,一是要以十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,将学习成果转化到推动该联社改革发展的强大精神动力。

二是要把贯彻十九大精神与完成当前任务结合起来,把作风转变作为完成任务的突破口,充分认识到完

成目标任务的重要性、艰巨性、坚决性,全力冲刺全年目标任务。三是要将学习贯彻党的十九大精神与改革发展、精准扶贫、普惠金融、支持实体经济等重点工作结合起来,真正将党的十九大精神落到实处。

为进一步贯彻落实十九大精神,该联社相继开展了“践行十九大精神,业务技能大练兵”活动、“文明旅游”志愿者活动、“学习十九大精神,立足岗位做

奉献”征文比赛等,使得学习贯彻十九大精神扎实、深入地开展。

该联社明确支农支小支微的发展责

中国银行鹤壁分行

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 张克忠)日前,中国银行鹤壁分行党委精心组织,在全行掀起学习党的十九大精神热潮。

该行党委把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的头等大事和重大政治任务,由该行党委书记带头学习宣传党的十九大精神,领会党的十九大主题,不忘金融服务实体经济初心,牢记使命,深刻领会习近

平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和指导意义。

该行积极发挥基层支部主体作用,由基层各党支部书记担任学习宣传党的十九大精神的第一责任人,带头学、带头讲,层层抓落实,迅速掀起学习热

情学,坚决维护习近平总书记在党中央、全党的领导核心地位,坚决服从党中央集中统一领导。要带着问题学,把学习党的十九大精神和业务发展有机结合起来。通过读原文、悟原理,在理论研究上下功夫,不断提高该行员工的政治理论水平。要联系实际学,由该行党委成员带头深入网点一线调研,提高解决问题、推动业务发展的能力。

淇县农村信用合作联社

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 罗一清)近日,淇县农村信用合作联社采取多种形式深入学习贯彻党的十九大精神,坚持把学习贯彻党的十九大精神与改革发展、精准扶贫、普惠金融、支持实体经济等重点工作结合起来,真正将党的十九大精神落到实处。

该联社及时召开党委班子扩大会议,各党

支部会及干部员工大会,对十九大报告进行原文学习传达;结合实际,制订学习贯彻实施方案,对学习内容、方式等作了

具体部署;创新学习方式方法,坚持读原文、悟原理,采取集中学、交流学、书记领

等多种形式开展党的十九大精神学习,充

中国建设银行鹤壁分行

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 姬闻利)日前,中国建设银行鹤壁分行召开专题会议学习党的十九大精神,并利用行内新媒体、微信群等平台组织广大员工学习贯彻。

该行表示,要以党的十九大精神为指

导,深化落实新发展理念,积极把握新发展机遇,坚持服务实体经济与防控金融风险并重,坚持以人民为中心

的新使命。要坚定不移将十九大精神贯彻到服务实体经济中、贯彻到防范金融风险中、贯彻到履行社会责任中、贯彻到从严治书中。要紧跟我市发

展规划,调整经营思路和信贷投向,积极对接我市重大项目建设和重大招商引资项目,推动金融创新和经济转型升级深度融合、互促共进。同时,要把客户的需求放在第一位,把客户的需

洛阳银行鹤壁分行

本报讯 (记者 汪丽娜)日前,洛阳银行鹤壁分行党支部召开全体党员会

议,传达学习党的十九大精神。

会议上,该行全体党员认真学习了《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》,党员代表畅谈了自己的心得体会,全体党员还就学习进行了讨论。他们一致认为,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的

一次十分重要的大会。全党高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面总结了党的十八大以来的奋斗历程及取得的历史性成就,作出“中国特色社会主义进入了新时代”的重大判断。党的十九大报

告指出,“经过长期努力,中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位。”这是党的十九大根据我国发展实际作出的一个重大判断。准确把握这一重大判断,是理解十九

邮储银行鹤壁市分行

本报讯 (记者 汪丽娜)日前,邮储银行鹤壁市分行认真组织人员学习党的十九大精神,并利用行内新媒体、微信群等平台组织全体员工原原本本学习党的十九大报告和

精神为主题,组织党员进行专题学习讨论,每名党员都要谈感想、谈认识、谈贯彻落实打算。各党支部党员领导干部要以普通党员身份参加所在党支部的学

习,带头讨论交流,发挥带学促学作用,推动十九大精神落实到每名党员。结合十九大精神,联系工作实际,在该行进行“不忘初心,牢记使命”的大讨论,让员工在相互交流中加深对党的十九大精神的理解和认识。

淇县中原村镇银行

本报讯 (记者 汪丽娜)日前,淇县中原村镇银行组织全体党员学习贯彻党的十九大精神。

该行全体党员表示,党的十九大是

精神的热潮。三是要充分发挥党组织负责人、经营管理者的带头作用,先学一步、学深一步,带头宣讲、贯彻,在求

真、求深、求细、求实、求上进下功夫。四是要在学习贯彻十九大精神的过程中,把全行员工的爱党热情、坚定信心转化为创新思维、创新工作、创新发展的实

际行动,牢记“立足县域、扎根乡镇、服务社区、支农支小”的责任使命,努力为淇县经济社会发展贡献力量。